



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
 ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
 (ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
 ಮೇರೆಗೆ)

ಜುಲೈ-2019 ನೇ ತಿಂಗಳ 2ನೇ ವಾರದ
 ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್
 ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-9/2019-20
 (ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)
 ಬೆಲೆ ರೂ.20-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ : ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ ಕಚೇರಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ತೆಂಗು, ಹುಣಸೆ, ಚಿಕ್ಕು ಮರಗಳ ಫಸಲನ್ನು ದಿನಾಂಕ 29-07-2019 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-30 ಗಂಟೆಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9
2	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜೆ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ : ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಧಾರವಾಡಕ್ಕೆ ಆದಿದಾಸ್ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾದ Track Suits, White T-Shirts ಹಾಗೂ Shorts ಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೊದಲನೇ ಟೆಂಡರ್ ಆಗದೇ ಇದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಟೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕ 29-07-2019 ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
3	ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗವಿಕಲರ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ : 2018-19 ಮತ್ತು 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿ ವೃದ್ಧಿ ಅನುದಾನ/ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅನುದಾನ ದಡಿ ಯಂತ್ರಚಾಲಿತ ತ್ರಿಚಕ್ರ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಖರೀದಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	10
4	2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಅಂಧ ಬಾಲಕರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಾಠಶಾಲೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಮಂದಮತಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅನುಪಾಲನಾ ಗೃಹ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್ "ಡಿ" ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಾಹ್ಯ ಮೂಲ ದಿಂದ ಪಡೆಯಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11
5	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿ ಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಅರ್ಹ 3ನೇ ಹಾಗೂ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 17 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-03/2019-20 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	11

6	<p>2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ/ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ/ ಕಲಘಟಗಿ ಹಾಗೂ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕುಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ NON AC TATA INDICA ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ 2015 ಅಥವಾ ನಂತರದ ಮಾದರಿಯ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವಾಹನಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ವಾಹನ ಮಾಲಿಕರಿಂದ/ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
7	<p>ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನವಲಗುಂದ : ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಹ 3ನೇ ಹಾಗೂ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 17 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-03/2019-20 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
8	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
9	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ.</p>	13-14

10	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ.</p>	14
11	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ.</p>	15
12	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ.</p>	15-16
13	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ಅರಣ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿರುವ ವಸತಿ ಗೃಹಗಳಿಗೆ ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಾಗಿ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	16
14	<p>ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆರ್.ಟಿ. ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೈಬರೊಮ್ (ಸೊಫೋಸ್) ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನ ನವೀಕರಣ/ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು 7 ದಿನಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	17

15	<p>ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ - ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	17
16	<p>ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಇ - ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ Dharwad Campus : Erecting temporary exhibition stalls and other works for Krishimeal – 2019 (Fourdaysduration 21st to 24th September, 2019) (Two cover) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	17-18
17	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಧಾರವಾಡ :</p> <p>2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡರವರ ಕಚೇರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರು)/ಗ್ರೂಪ್ 'ಸಿ' ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ (ಫೀಲ್ಡ್ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್)/ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	18
18	<p>ವಿಭಾಗೀಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಘಟಕದ ನೆಡುತೋಪುಗಳಿಗೆ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್, ಲಿಪಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು, ಟ್ರಾಲಿ ಆಪರೇಟರ್, ರಾತ್ರಿ ಕಾವಲು ಗಾರ, ವಾಹನ ಚಾಲಕರು, ನೆಡುತೋಪು ಕಾವಲುಗಾರರು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆ ಅವಶ್ಯವಿದ್ದು 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಮುಂದಿನ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಂದಾಜು 33 ನೌಕರರನ್ನು ಒಗದಿಸಲು ನೋಂದಾಯಿತ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	18-19
19	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 30 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	19

20	<p>ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ನೋಂದಾಯಿತ/ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಯವರಿಂದ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಪಂ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿರವರ ಕಚೇರಿ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 01 ನೇ ಆಗಸ್ಟ್ 2019 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 2020 ರ ಮಾಹೆಯವರೆಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರ ಕಚೇರಿ ಉಪಯೋಗ ಕ್ಕಾಗಿ ಬಾಡಿಗೆ ಲಘು ವಾಹನವನ್ನು ಮಾಸಿಕ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಡಿಸೇಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಹೊಂದಿರುವ Tata Indicaor Maruti Suzuki Dezire ಗಳ ಮಾದರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಮಾಹನ ಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ನೋಂದಾಯಿತ / ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಯವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	20
21	<p>ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಹರ್ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	20
22	<p>ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕುಂದಗೋಳ :</p> <p>ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕುಂದಗೋಳ ಕಛೇರಿಗೆ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 01-08-2019 ರಿಂದ 31-03-2020 ರವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನ ಪಡೆಯಲು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಪರ್ಮಿಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಂದ ಟಾಟಾ ಇಂಡಿಕಾ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	21
23	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	21

24	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	22
25	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	22-23
26	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	23
27	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	24

28	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	24-25
29	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	25
30	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	26
31	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 10 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	26
32	<p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ Providing wooden ceiling to dining hall and painting works District Commissioner Qtrs @ Dharwad for the year 2019-20 KPWD/2019-20/BD/WORK_INDENT 108427 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	27

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಧಾರವಾಡ ಇವರ
ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-9/2019-20

ದಿನಾಂಕ 17-07-2019

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಜುಲೈ-2019 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 2ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					
1	ಕ್ರ :ಸಕೃನಿ/ಜಿಕ್ಕೃತಕೇ/ಧಾ/ ಲೆಕ್ಕ-1/ತೆ.ಚಿ.ಹ.ಫ/ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು/19-20, ದಿನಾಂಕ 04-07-2019	-	-	-	ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ ಕಚೇರಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ತೆಂಗು, ಹುಣಸೆ, ಚಿಕ್ಕು ಮರಗಳ ಫಸಲನ್ನು ದಿನಾಂಕ 29-07-2019 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-30 ಗಂಟೆಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಹರಾಜು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜೆ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ					
2	ಕ್ರ :ಉಅಸಂ/ತರಬೇತಿ/ಸಾ.ಪೂ/ ಅ.ಪೆ.ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-/ 2019-20, ದಿನಾಂಕ06-07-2019	-	22-07-19	3,72,974/-	ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಧಾರವಾಡಕ್ಕೆ ಆದಿದಾಸ್ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾದ Track Suits, White T-Shirts ಹಾಗೂ Shorts ಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರಣ್ಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೊದಲನೇ ಟೆಂಡರ್ ಆಗದೇ ಇದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಟೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕ 29-07-2019 ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಓ.ಇ.ಸಿ.ಎಫ್-ಜೆ.ಎಫ್.ಪಿ.ಎಂ. ಧಾರವಾಡ					
ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗವಿಕಲರ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ					
3	ಕ್ರ :ಜಿವಿಹಿನಾಸಇಧಾ/ ಯಂಜಾತ್ರಿವಾ/ಸಮಾಕು/ಟೆಂ.ಪ್ರ/ 2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019	-	20-07-19 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	98,00,000/-	2018-19 ಮತ್ತು 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿ ವೃದ್ಧಿ ಅನುದಾನ/ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಅನುದಾನ ದಡಿ ಯಂತ್ರಚಾಲಿತ ತ್ರಿಚಕ್ರ ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಖರೀದಿಸಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

4	ಕ್ರ :ಜಿವಿಹಿನಾಸಇಧಾ/ ಬಾಮೂಸಿ/ಇ-ಪ್ರೊಟೆಂ/ 2019-20, ದಿನಾಂಕ 10-07-2019	-	09-08-19 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	27,00,000/-	2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಅಂಧ ಬಾಲಕರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಾಠಶಾಲೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಮಂದಮತಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅನುಪಾಲನಾ ಗೃಹ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್ "ಡಿ" ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಾಹ್ಯ ಮೂಲ ದಿಂದ ಪಡೆಯಲು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗವಿಕಲರ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
5	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಡಿ.ಎಂ/ ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ/ 2019-20/670, ದಿನಾಂಕ 08-07-2019	-	08-08-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ವಿವಿಧ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಐಟಂವಾರು ಟೆಂಡರ್‌ನ್ನು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಂ.ರಾ.ಇಂ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಹ 3ನೇ ಹಾಗೂ 4ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 17 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-03/ 2019- 20 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

6	<p>ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ಉಗ್ರಾಣ/ ಧಾರವಾಡ/ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ/ಕಲಘಟಗಿ// ನವಲಗುಂದ/ಬಾಡಿಗೇ ವಾಹನ/ 2019-20/682, ದಿನಾಂಕ 08-07-2019</p>	-	-	-	<p>2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ/ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ/ ಕಲಘಟಗಿ ಹಾಗೂ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕುಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ NON AC TATA INDICA ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ ಸುಸ್ಥಿತಿ ಯಲ್ಲಿರುವ 2015 ಅಥವಾ ನಂತರದ ಮಾದರಿಯ ಬಾಡಿಗೇ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ವಾಹನಗಳ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ವಾಹನ ಮಾಲಿಕರಿಂದ/ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರು ತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯ ಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
<p>ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ</p>					
<p>ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನವಲಗುಂದ</p>					
7	<p>ಕ್ರ :ಶಿಶುಯೋಜನೆ/ಬಾವಾಹನ/ ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಪ/2019-20, ದಿನಾಂಕ 08-07-2019</p>	-	<p>22-07-19 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ</p>	-	<p>ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿ ಕಾರಿಗಳು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ನವಲಗುಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ದೈನಂದಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸದ ನಿಮಿತ್ಯ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಿ ನಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲು ಬಾಡಿಗೇ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಬಿಳಿ/ಸಿಲ್ವರ್ ಬಣ್ಣ ಎರಿಟಿಗಾ /ಬುಲೆರೋ/ಸ್ವಿಪ್ಪ ಡಿಜೈರ್ ಹಳದಿ ಬೋರ್ಡ್‌ನು 2016 ನಂತರದ ವರ್ಷದ ವಾಹನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವಾಹನದ ಮಾಲೀಕ ರಿಂದ/ ಏಜೆನ್ಸಿಯವ ರಿಂದ ಇ- ಪೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಮರು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
<p>ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನವಲಗುಂದ</p>					

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
8	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-01/2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ. ನಂ.1/2019-20	-	15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	11,51,244.08	ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
9	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-01/2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ. ನಂ.1/2019-20	-	15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	11,39,434.72	ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ

					<p>ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯ ಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
10	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-01/2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ. ನಂ.1/2019-20</p>	-	<p>15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ</p>	7,05,091.20	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯ ಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>

11	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-01/2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ. ನಂ.1/2019-20</p>	-	15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	12,09,857.08	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯ ಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
12	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-01/2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ. ನಂ.1/2019-20</p>	-	15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	12,68,470.08	<p>ಧಾರವಾಡ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಧಾರವಾಡ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ/ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ</p>

					ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
--	--	--	--	--	--

ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ

13	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ Maintenance/ Residence/ಸಿಆರ್-13/ 2019-20, ದಿನಾಂಕ 06-07-2019	-	15-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	13.80 ಲಕ್ಷ	ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ಅರಣ್ಯ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿರುವ ವಸತಿ ಗೃಹಗಳಿಗೆ ಒಳಚರಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಾಗಿ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
----	---	---	---------------------------------	---------------	--

ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ

ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
14	No.KU/PMEB/HJK/ 2019-20/85, Date 09-07-2019	-	17-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆರ್.ಟಿ. ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸೈಬರೊಮ್ (ಸೊಫೋಸ್) ಸಾಫ್ಟವೇರ್‌ನ ನವೀಕರಣ/ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು 7 ದಿನಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
15	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಸ್‌ಸಿಎಲ್/ ಟೆಂಡರ್‌ಅ/2019-20, ದಿನಾಂಕ 09-07-2019 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 7, ದಿನಾಂಕ 09-07-2019	-	30-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ (ಅ.ನಂ.1ರ ಕಾಮಗಾರಿ) 17-08-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ (ಅ.ನಂ.2 ಮತ್ತು 3ರ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳಿಗೆ)	5,00,00,000/- 30,05,00,000/- 15,00,00,000/-	ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಮತ್ತು ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ - ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 03 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ- ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಸ್ಮಾರ್ಟ್‌ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
16	No.EO/DB/TN/e-Proc- KM-2019/2019-20, Date 10-07-2019	-	07-08-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	79.89 ಲಕ್ಷ	ಇ - ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ Dharwad Campus : Erecting temporary exhibition stalls and other works for Krishimeal - 2019 (Fourdaysduration 21st to 24th

					September, 2019) (Two cover) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :		ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ			
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಧಾರವಾಡ					
17	No.A4/PAYBILL/ ALLOT/OS/CR-1/ 2019-20, Date 09-07-2019	-	22-07-19 ಮ.3-00 ರವರೆಗೆ	9,14,300/-	2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡರವರ ಕಚೇರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಲಯ ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (ಬೆರಳಚ್ಚು ಗಾರರು)/ಗ್ರೂಪ್ 'ಸಿ' ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ (ಫೀಲ್ಡ್ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್)/ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯ ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :		ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಧಾರವಾಡ			
ವಿಭಾಗೀಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
18	ಕ್ರ :ಕಅನಿನಿ/ವಿವ್ಯ/ಧಾವಿ/ಬಿ1/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್ 2019-20/581, ದಿನಾಂಕ 11-07-2019	-	20-07-19 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	44.00 ಲಕ್ಷ	ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಘಟಕದ ನೆಡುತೋಪುಗಳಿಗೆ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್, ಲಿಪಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯ

					<p>ಕರು, ಟ್ಯಾಲಿ ಆಪರೇಟರ್, ರಾತ್ರಿ ಕಾವಲು ಗಾರ, ವಾಹನ ಚಾಲಕರು, ನೆಡುತೋಪು ಕಾವಲುಗಾರರು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸೇವೆ ಅವಶ್ಯವಿದ್ದು 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಮುಂದಿನ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವ ವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಂದಾಜು 33 ನೌಕರರನ್ನು ಒಗದಿಸಲು ನೊಂದಾಯಿತ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
<p>ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ವಿಭಾಗೀಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ</p>					
<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ</p>					
19	<p>ಕ್ರ. :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-2/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2019-20/1547, ದಿನಾಂಕ 11-07-2019</p>	-	22-07-19	7930.00 ಲಕ್ಷ	<p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 30 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
<p>ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ</p>					

ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
20	ಕ್ರ :ಹಿಸತೋನಿ/ಜಿಪಂಹು/ ವಿನಿ-1/2019-20/163, ದಿನಾಂಕ 04-07-2019	-	19-07-19 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ನೋಂದಾಯಿತ/ಟ್ರಾವಲ್ಸ್‌ಏಜೆನ್ಸಿ ಯವರಿಂದ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಪಂ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿರವರ ಕಚೇರಿ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 01 ನೇ ಆಗಸ್ಟ್ 2019 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ 2020 ರ ಮಾಹೆಯವರೆಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆ ಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿ ಯವರ ಕಚೇರಿ ಉಪಯೋಗ ಕ್ಕಾಗಿ ಬಾಡಿಗೆ ಲಘು ವಾಹನವನ್ನು ಮಾಸಿಕ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಡಿಸೇಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಹೊಂದಿರುವ Tata Indicaor Maruti Suzuki Dezire ಗಳ ಮಾದರಿ ಹೊಂದಿರುವ ಮಾಹನ ಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ನೋಂದಾಯಿತ / ಟ್ರಾವಲ್ಸ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಯವರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯ ಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
21	ಕ್ರ :ಹುಧಾನಪಾ/ಅ.ವಿ/ತೆಂ.ನೋ /01/2019-20/805, ದಿನಾಂಕ 12-07-2019	-	16-08-19 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದಹರ್ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕುಂದಗೋಳ					
22	ಕ್ರ :ಸಕೃನಿ/ಕುಂ/ಲೆಕ್ಕ/ ವಾಬಾಹೋಗು/2019-20, ದಿನಾಂಕ 11-07-2019	-	15-07-19 ರಿಂದ 25-07-19 ಮ.1-30 ರವರೆಗೆ	-	ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕುಂದಗೋಳ ಕಛೇರಿಗೆ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 01-08- 2019 ರಿಂದ 31-03-2020 ರವರೆಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನ ಪಡೆಯಲು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಪರ್ಮಿಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಂದ ಟಾಟಾ ಇಂಡಿಕಾ ವಾಹನ ಒದಗಿಸಲು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕುಂದಗೋಳ		
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
23	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	10,02,481.92	ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

24	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20</p>	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	9,54,496.80	<p>ಪ್ರಸ್ತುತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
25	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20</p>	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	9,54,496.80	<p>ಪ್ರಸ್ತುತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X</p>

					0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
26	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	15,27,975.72	ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

27	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20</p>	-	<p>18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ</p>	15,27,975.72	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.</p>
28	<p>ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20</p>	-	<p>18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ</p>	15,27,975.72	<p>ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X</p>

					0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
29	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	15,62,923.44	ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ಭಾಗ ದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

30	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡನೆ/ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ- ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-06/2019-20 ದಿನಾಂಕ 10-07-2019 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2019-20	-	18-07-19 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	15,62,923.44	ಪ್ರಸಕ್ತ 2019-20 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಯಲ್ಲಾಪುರ ವಲಯದ ವಿವಿಧ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯಿಟ್ಟ / ರಕ್ಷಿತ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿ ಸದರಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. X 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್ ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಮರು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
31	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-2/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2019-20/1581, ದಿನಾಂಕ 12-07-2019	-	23-07-19	171.15 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 10 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿ ಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

32	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಖಿಬಿ-1/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2019-20/1540, ದಿನಾಂಕ 10-07-2019	-	19-07-19	10.65 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟು ಮುಖಾಂತರ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ Providing wooden ceiling to dining hall and painting works District Commissioner Qtrs @ Dharwad for the year 2019-20 KPWD/2019-20/BD/WORK_INDENT 108427 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ - ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಹಾಗೂ ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಮೊತ್ತ	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ